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Předmluva

Tento dokument (EN 15435:2008) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 229 „Betonové
prefabrikáty“, jejíž sekretariát zajišťuje AFNOR.

Této evropské normě je nutno nejpozději do října 2008 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do ledna 2010.

Upozorňuje se na možnost, že na některé z prvků, které uvádí tento dokument, se mohou vztahovat
patentová práva. CEN (a/nebo CENELEC) není odpovědný za určení některých nebo všech těchto
patentových práv.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje splnění základních požadavků směrnice EU pro stavební
výrobky (89/106/EC).

Vztah ke směrnici/směrnicím EU uvádí informativní příloha ZA, která je nedílnou součástí této



evropské normy.

Norma také bere v úvahu EN 13369 „Společná ustanovení pro betonové prefabrikáty“.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Řecka, Rumunska, Slovenska, Slovinska,
Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

1 Předmět normy

Tato evropská norma specifikuje vlastnosti a zkušební metody pro prefabrikované nenosné betonové
dutinové bednicí tvárnice vyráběné s použitím obyčejného nebo lehkého kameniva nebo jejich
kombinace. Bednicí tvárnice mohou mít vertikální nebo horizontální zámky a z výrobny zabudovanou
tepelnou izolaci. Bednicí tvárnice jsou určené ke stavbě stěn a příček za předpokladu, že budou
vyplněny betonovou nebo maltovou výplní. Konstrukční vlastnosti betonových bednicích tvárnic závisí
na jejich betonové nebo maltové výplni, tvárnice nejsou určeny k použití bez výplně.

Tato norma nezahrnuje zdicí prvky, pro které je určena EN 771-3.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


